

明明亮着空车灯,就是不停车

记者调查长清出租车乱象,市民呼吁整治

出租车是我们日常生活中经常搭乘的交通工具,招手即停,打表计费,方便快捷。不过,近日有市民反映,长清区很多出租车存在不打表、漫天要价的现象,拼车、拒载也时有发生,这让市民很是烦恼。为此,记者针对长清区的出租车乱象进行了调查。

本报记者 贾威

多收两块钱 故意开车掉头

家住炒米店的刘先生告诉记者,3月5日他要长清办事,晚上十一点多,他从长清区马山路打出租车回家,停车时计价器显示的费用不到23元,而司机要求刘先生付25元,刘先生没同意。司机便称路边不让停车,将车开到前方路口掉头,停在了马路对面,此时停车表显示的费用正好为25元。刘先生碍于面子,还是付了钱,可是心里多多少少还是有些不舒服:明明23块钱就可以了,结果收了25块,自己还要从马路对面绕回来。像刘先生遇到的这种情况,在长清区并不少见,很多出租车司机明明可以停车,却因为想多收费用,以种种借口将车向前行驶或者故意掉头。

无驾驶员信息卡 开车不打表

市民于女士反映,3月5日晚上,自己在金祥路与海棠路交叉口打车去中医药大学。上车后,于女士发现车内并没有驾驶员的信息卡。在行驶的过程中,司机也没有开启计价器。下车的时候,司机向于女士索要了20元的打车费用。于女士感到非常不满,“我们平时打车过来计价也就10元,现

在硬是多收了一倍。”记者发现,像于女士遇到的出租车不打表的现象,在长清不同程度存在,尤其是在夜晚车少的时候,很多出租车司机漫天要价。很多人为了早点到达目的地,只好选择忍气吐声。

交通高峰期 拼车、拒载突出

在上下班高峰期打车,经常会出现出租车明明亮着空车的牌子却不停车的现象。家住凤凰山庄的赵女士反映,9日下午5点多,自己下班后准备去炒米店办点事,眼看着一辆亮着“空车”牌子的出租车开过来,立即招手示意停车。司机将车靠边,问她去哪,一听赵女士说要炒米店,二话不说直接离开。无奈的赵女士只好在路边继续等,好不容易又拦了一辆,发现车虽然亮着“空车”的牌子,但里面已经坐了两个人。赵女士从司机口中得知另外两个人是去商业街的。赵女士出于时间关系,只有和车上的两个人拼了车。

据了解,在上下班高峰期,人流车流都比较大,很多乘客无法打到车。一些司机为了多赚钱,就让一些顺路的乘客“拼车”,部分司机还会趁此机会漫天要价。那些即将接班的司机,会选择那些顺路的或者路途较近的乘客,对于路途较远或者要经过车流量较大路段的乘客,他们多会选择拒载。

运管部门表态: 加大查处力度 保证群众利益

记者从出租车公司了解到,长清有很多出租车并不是公司化运营的车辆,而是挂靠在公司化运营的出租车公司自主运营的,他们每天要向挂靠公司缴纳一定数额的车份钱。对于挂靠出租车的违规行为,出租车公司的工作人员表示“我们只能处置公司的违规运营的车辆,对于挂靠的那些(出租车),我们没有处置权利,只得通过车主或者执法部门”。

记者从运管部门了解到,“拒载、拼客、不打表”一直是出租汽车行业的顽疾,运管部门也一直深感头痛。这些现象的发生,一方面是由于部分驾驶员素质较低、服务意识不强导致,另一方面也和出租车“供不应求”的现实状况有关。“对于出租车的管理,尚没有形成一套标准统一的管理体系,我们只有加大力度对违规运营的出租车进行查处,尽可能保证群众的利益不受伤害。”

12项大奖致敬50年局庆

中建长清湖项目获销量奖牌双丰收



本报讯 截至3月11日,中建长清湖接连斩获“2014年度厚道房地产开发企业”、“城市典范别墅”、“中建信和地产品质运营商”、“2014年度百度人气搜索楼盘”、“最佳教育资源项目”、“2014齐鲁地产金牌企业奖”、“2014齐鲁人气绿色楼盘”、“2014山东地产十大金牌园林楼盘”、“2014年山东地产十大领军企业”、“中建长清湖【瑜园】2014中国房地产(齐鲁)创新户型奖”、“中建长清湖【瀛园】2014年中国房地产(齐鲁)景观名盘”,加之济南公司营销部分管领导罗京获得的“2014山东地产十大

金牌操盘手”,共十二项重大奖项致敬中建五局50周年庆。项目打造伊始即追求高品质的宜居生态理念,在教育、配套、户型、品质等方面更是精益求精,一直以来在客户和业界享有良好的口碑。这几项大奖均是由齐鲁晚报、济南日报、济南时报、山东商报、生活日报、新浪乐居、腾讯房产等重要的权威媒体颁布的,所谓实至名归。再次肯定了中建信和地产的品牌,肯定了中建·长清湖过硬的品质。也为2015年中建五局50周年庆书写了浓墨重彩的一笔。(梁小辉)

双虎家私名品2015商务年会顺利召开! 中国好家具峰会·产品见证奇迹



3月9日,双虎家私名品“中国好家具峰会·产品见证奇迹”2015商务年会,在美丽的九寨沟隆重召开。来自全国各地近两千名经销商云集人间天堂,共襄盛举,共谋未来。微电影《同行的路》带我们一起走进双虎过往26载风雨同舟的辉煌历程。再现了双虎领路人艰苦创业的历程和拼搏进取的足迹,展现了心无杂念专注家具的企业追求。随后,双虎集团董事会尹磊女士为大会致辞,向与会的经销商们表示最热烈的欢迎。开幕式上,双虎集团董事长尹建先生着重阐述了双虎新展场设计模式以及新产品研发理念,并表示:“回归原点 从零开始,一定要把双虎做成中国家居行业的第一”。另外,年会上双虎集团副总裁何继平先生、双虎优秀经销商代表欧秀清女士等相关负责人,就2015年双虎营销策略、产品策略、培训策略和智能E购等内容进行了详细讲解。



本次商务会上最大的亮点就是来自多个国家的九位新锐设计师代表,共同见证了米兰研究中心的成立。这是双虎家私名品2015年在提高整体产品设计和产品品质上所做出的重大举措。双虎米兰国际研究中心的成立将助推双虎与国际家居接轨,也标志着双虎正式开启内部与外部,国内与国际设计双引擎。另外,双虎家私名品与网易、新浪中国两大门户网站签订了2015战略合作协议,在2015年广告宣传方面给终端提供更强大的支持,相信与他们的深度合作定能使双虎的发展如虎添翼。2014年在家具前景并不明朗的情况下,通过双虎人的共同努力,我们取得了骄人的成绩。为了感谢经销商们的辛勤付出,本次年会上,公司对表现特别突出的经销商进行了表彰。另外,由容中尔甲带来的《神奇的九寨》等精彩节目使整个颁奖盛典高潮迭出精彩纷呈。

长清直营店地址:大学路恒大绿洲对面 电话:0531--87397888